
Razstava poljskih
pridelkov in turizma

Turistično društvo občine Moste-
Polje je v sodelovanju s kmetijsko
pospeševalno službo, Kmečko za-
drugo Dobrunje, Aktivom kmečkih
žena Dobranje, Sadjarsko-vrtnarskim
dništvom, planinskim društvom
»Špik« in osnovno šolo Sostro pripra-
vilo razstavo, ki ji v naši občini še ni
bilo enake. Razstava je prikazala
poljske pridelke, ki jih več ali manj
pridelujejo kmetje naše občine. Ena-
intrideset kmetov je prineslo nad sto
pridelkov, vse od krompirja različnih
vrst do okopanin, peteršilja, zelenc,
ohrovta, zelja, cvetače in drugega pa
do rdeče pese, žita, moke in drugega.
Vsi pridelki so bili odlične kakovosti
in prava paša za oči. Nekaj med temi
pridelki je bilo tako velikih, da nisi
mogel verjeti, da kaj takega zemlja
rodi. Skratka, pogled na to razstavo
je bil enkraten in pravo doživetje.

Prav tako je bil zanimiv del, ki so ga
pripravili sadjarji. ki so razstavili prek tri-
deset vrst sadja. V večini so bila jabolka,
pa tudi nekaj vrst hrušk in žganje, ki se iz
tega sadja kuha. Večina sadja so bile nek-
daj zelo priljubljene vrste kot so gambovci,
carjeviči, bobovci, zelenci in drugo. česar
skoraj ni moč več videti. Šele tu srao videli

in spoznali kvaliteto starih jabolk, ki jih po
krivici zapostavljamo.

Poleg teh stvari, ki so bile osnova raz-
stave, so tu razstavljali čebelarji. osnovna
šola Sostro s starimi kmečkimi orodji. del
razstave je pripravilo Planinsko društvo
Špik. pa Kračeva domačija iz Dolskega.
Vrsto kruhov je razstavilo Žito. aktiv
kmečkih žena pa tudi nekaj zelo mikav-
nega peciva. Zanimivi so bili dokumenti iz
zasebne zbirke Edvarda Svetka. ki je pri-
kazovala dokumente o Kmečki zadrugi. ki
je bila tu ustanovljena že leta 1912.

Velik del razstave je bil namenjen tu-

rizmu naše občine, ki pa je ostal kar ne-
kako v senci celotnega prikaza. Turizem je
prikazoval del naše turistične ponudbe po-
pestreno z lepimi barvnimi panoji mesta
Ljubljane.

Razstava je pokazala, da so pridelovalci
še kako zainteresirani, da svoje pridelke
promovirajo in ponudijo trgu. Na tej raz-
stavi smo lahko vjdeli pridelke. ki se lahko
v kakovosti kosajo v vsem, kar se ponuja
na ljubljanskem trgu. Ob tem je bil izdan
tudi seznam razstavljalcev z naredbo. kaj
razstavljajo.

Razstava pa je razveselila tudi osem so-
cialno ogroženih družin (med njimi je bila
tudi ena iz begunskega centra). saj so iz
rok predstavnic TD Mojce Svetek in Na-
taše Baloh prejele pakete dobrot, ki so jih
prispevali darovalci za srečelov in razstav-
ljalci, ki so se pridelkom odpovedali.


